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6/2007/KGY számú 
JEGYZŐKÖNYV 

 
az Országos Szlovák Önkormányzat (OSZÖ) Közgyűléséről 

 
Időpontja:  2007. szeptember 26, 10.00 óra 
Helye:   az Országos Szlovák Önkormányzat ülésterme 
  1114 Budapest, Fadrusz u. 11/A, alagsor 
Elnöklő:  Fuzik János, az Országos Szlovák Önkormányzat elnöke 
Jelenlévők: a mellékelt jelenléti ív alapján 
Napirendi pontok: 

1. Az elnök beszámolója az elmúlt időszak eseményeiről 
Előterjesztő: Fuzik János, elnök 

2. Beszámoló az OSZÖ és intézményei 2007. első féléves gazdálkodásáról 
Előterjesztő: Riba Etelka, elnökhelyettes 

3. Intézményvezetők kinevezése a lezárult pályázatok alapján 
Előterjesztő: Fuzik János, elnök 

4. Döntés a békéscsabai Szlovák Gimnázium, Általános Iskola, Óvoda és 
Kollégium felújítására irányuló pályázat beadásáról 
Előterjesztő: Fuzik János, elnök 

5. 2007. augusztus 23-i írásos képviselői indítványok megtárgyalása 
Előterjesztő: Fuzik János, elnök 

6. A kisebbségi ombudsman a nemzeti és etnikai kisebbségek parlamenti 
képviseletére vonatkozó javaslatának megtárgyalása 
Előterjesztő: Fuzik János elnök 

7. Egyéb 
 
Megnyitó: 
Miután a képviselők és a vezetőség tagjai elfoglalták helyüket, Fuzik János, az OSZÖ elnöke, 
köszöntötte a jelenlévőket. 
Az elhunyt pitvarosi helyi képviselő Néveri Anna emlékének a képviselők egy perc néma 
felállással adóztak. 
Ezt követően az Országos Szlovák Önkormányzat elnöke, a közgyűlés elnöklője (a 
továbbiakban Elnök) megállapította, hogy a meghívók az előírásoknak megfelelően ki lettek 
küldve, a napirend tartalmát a képviselők időben megismerhették. A képviselők 
megszámlálását követően (10:10–kor 30 fő) az elnök megállapította, hogy a közgyűlés (a 
továbbiakban KGY) határozatképes. 3 képviselő, Agárdi András, Klauszné Fuzik Ildikó és 
Pleva Mihályné jelezte távolmaradását. 
Az elnök jegyzőkönyvvezetőnek Dr. Horváth Endrét javasolta. 

 
222/2007/KGY (szept. 26.) számú 

HATÁROZAT 
 

Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése egyhangú támogatással megválasztotta 
jegyzőkönyvvezetőnek dr. Horváth Endrét. 
 
Az Elnök jegyzőkönyv hitelesítőnek Petró Lászlót javasolta. 
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223/2007/KGY (szept. 26.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése egyhangú támogatással megválasztotta 
jegyzőkönyv hitelesítőnek Petró László képviselőt. 
 
Az Elnök másik jegyzőkönyv hitelesítőnek Fuhl Imrét javasolta. 
 

224/2007/KGY (szept. 26.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése egyhangúlag megválasztotta 
jegyzőkönyv hitelesítőnek Fuhl Imre képviselőt. 
 
- 10:15- kor a jelenlévő képviselők száma 31 fő 
 
A napirendi pontok ismertetése következett. Az elnök a meghívó alapján ismertette a 
napirendi pontokat. Megkérdezte, van–e hozzászólás, kíván-e valaki kiegészítéssel élni, 
módosító javaslatot tenni.  
Felszólalás – Fuhl Imre, képviselő: Szeretném kikérni a magam és képviselőtársaim nevében, 
hogy minket aláíróknak jelöljenek. A mi levelünk egy rendes képviselői indítvány. 5-6 
napirendi pontra tettünk javaslatot, kérem, hogy ezeket külön-külön tárgyaljuk meg. 
 
- 10:20-kor a jelenlévő képviselők száma 33 fő 
 
Elnök: Javítanám tehát az 5. napirendi pont szövegét aláírókról, képviselőkre. Egyúttal 
tájékoztatom a képviselőket, hogy az indítványban javasoltakat külön-külön, de egy blokkban 
tárgyaljuk meg. 
Felszólalás – Fuhl Imre, képviselő: Továbbra is azt javaslom, hogy mindegyik javaslatot 
külön napirendi pontban tárgyaljuk meg! 
 

225/2007/KGY (szept. 26.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése nem támogatja Fuhl Imre képviselő 
javaslatát, miszerint az 5. napirendi pontban tárgyalt indítvány alapján tett 
javaslatokat, a testület külön napirendi pontokban tárgyalja meg. 
Szavazás eredménye: Mellette: 14, Ellene: 16, Tartózkodott: 3 
 
Tekintettel arra, hogy más hozzászólás nem volt, az Elnök szavazásra bocsátotta a napirendet. 
 

226/2007/KGY (szept. 26.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése a fentiekben megtárgyalt 
módosításokkal jóváhagyta a kiküldött napirendi programot. 
Szavazás eredménye: Mellette: 19, Ellene: 7, Tartózkodott: 6 
Az egyes napirendi pontokhoz: 
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1. NP.  Az elnök beszámolója az elmúlt időszak eseményeiről 
Előterjesztő: Fuzik János, elnök 
 
Az Elnök ismertette a legutóbbi üléstől (2007.06.27.) számított időszak eseményeit. A 
részletes programismertetés a mellékletben. 
 
- 10:25-kor a jelenlévő képviselők száma 34 fő 
 
Felszólalás – Fuhl Imre, képviselő: Ami a somorjai programot illeti, ha tudtunk volna róla, 
akár többen is elmehettünk volna. 
Felszólalás – Szabó Istvánné, képviselő: Augusztus 11-én Oroszlányban is volt program, 
amelyen az elnökhelyettes asszony is részt vett. Ezzel egészítsük ki a beszámolót. 
 

227/2007/KGY (szept. 26.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése jóváhagyta az Elnök beszámolóját. 
Szavazás eredménye: Mellette: 32, Ellene: 0, Tartózkodott: 2. 
 
2. NP. Beszámoló az OSZÖ és intézményei 2007. első féléves gazdálkodásáról 
Előterjesztő: Riba Etelka, elnökhelyettes 
 
Előterjesztő: Minden szükséges információ olvasható a beszámolóban. Sokan felkerestek a 
költségtérítések ügyében. Az egyértelműség kedvéért még egyszer el szeretném mondani, 
hogy a költségtérítéseket havi szinten fizetjük, tehát azokban a hónapokban is, amikor nincs 
ülés. Így egyenlítődik ki azzal a kiadással, amikor az ülésekre jönnek évente 4-szer. Az idei 
évi plusz ülések a következő negyed évben lesznek megtérítve. 
Felszólalás – Sutyinszki Mária, képviselő: A vagyonnyilvántartásban nem látom az autót. 
Arról sem láttunk semmit írásban, hogy mi alapján használja az elnök a szolgálati autót. 
Elnök: Mert ebben a listában az ingatlanok vannak feltüntetve. Ide nem tartozik az autó. 
Felszólalás – Nagy Mária, képviselő: A vagyonkezelésről szabályzatot kell alkotni, ami a 
hivatalvezető feladata.  
Felszólalás – Lehoczki Anna, képviselő: Minden szükséges adat szerepel a mérlegben és az év 
végi zárásban.  
Felszólalás – Fuhl Imre, képviselő: Nincs érvényes SZMSZ-ünk, mert nincsenek hozzá 
mellékletek, mint a vagyonkataszter és a hatásköri jegyzék. 
Elnök: A vagyonkataszter nem melléklete az SZMSZ-nek, átruházott hatáskör pedig nincs. 
Felszólalás – Havelka József, képviselő: Most akkor mi is van azzal az autóval? Mennyibe 
került? 
Előterjesztő: Az autó nem az első félévbe tartozik, hanem a másodikba de elmondhatom. Az 
autó 5.300.000,- Ft-ba került, melybe a régi autót 1.400.000,- Ft-os áron számították be.  
 

228/2007/KGY (szept. 26.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése jóváhagyta az OSZÖ és intézményei 
2007. első féléves gazdálkodásáról szóló beszámolót. 
Szavazás eredménye: Mellette: 31, Ellene: 2, Tartózkodott: 1 
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3. NP.  Intézményvezetők kinevezése a lezárult pályázatok alapján 
Előterjesztő: Fuzik János, elnök 
 
Előterjesztő: Az intézményvezetői pályázatok értékelése és az új vezetők kinevezése 
következik sorrendben. Kérem az illetékes bizottsági elnökök, számoljanak be az 
eredményekről 

Vertigo Szlovák Színház: 1 pályázat érkezett, formailag megfelelt a kiírásnak, 
tehát a pályázat sikeresen zárult 

Felszólalás – Laukó Zsuzsanna Éva, bizottsági elnök: Gondban voltunk a fizetés 
meghatározásánál, mert nem szeretnénk csökkenteni a jövedelmét. 
Elnök: Előbb a kinevezés aztán tárgyaljunk a fizetésről. 
Felszólalás – Papucsekné Glück Márta, képviselő: Meg kellett volna hívni a jelölteket, mert 
pl. én Andó Györgyöt nem ismerem személyesen.  
Elnök: A bizottságok meghívták és meghallgatták őket. 
Felszólalás – Fuhl Imre, képviselő: Mi vagyunk a képviselők és nem csak nézelődni járunk 
ide. A bizottságok tehetnek javaslatokat, de mi döntünk.  
Felszólalás – Nagy Mária, képviselő: Ki kell őket nevezni és meg kell határozni a 
jövedelmüket. 
Felszólalás – Dr. Nemes Dénes, jogi képviselő: A bizottságok saját határozataik alapján 
tesznek javaslatot, ezt meg kell tárgyalni és elő kell terjeszteni. A KGY kizárólagos hatásköre 
a kinevezés.  
Elnök: Az SZMSZ alapján az elnök javaslatára a KGY dönt. Döntsünk a kinevezésről és majd 
megállapodunk a bérről.  
Felszólalás – Havelka József, képviselő: Nevesíteni kell a bért. 
Felszólalás – Dr. Nemes Dénes, jogi képviselő: Ki lehet nevezni a vezetőt jan. 1-től úgy, hogy 
okt. 1-től dec. 31-ig megbízottként fog dolgozni az eddigi feltételekkel és később, ha meglesz a 
jogi háttér majd megállapítják az új bért. 
 

229/2007/KGY (szept. 26.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése a kiírt pályázat alapján Ónodi 
Daniellát nevezi ki 4 évre a Vertigo Szlovák Színház vezetőjének 2008. január elsejétől. 
Addig 2007. október 1-től december 31-ig, mint megbízott vezető látja el a Vertigo 
Szlovák Színház irányítását az eddigi anyagi feltételekkel. A 2008. január 1-től esedékes 
javadalmazást a KGY később tárgyalja meg. 
Szavazás eredménye: Mellette: 32, Ellene: 0, Tartózkodott: 2 
 
Felszólalás – Nagy Mária, képviselő: Szeretném jegyzőkönyvbe vetetni, hogy ez az anyag nem 
volt megfelelően előkészítve a Kulturális Bizottság részéről. Elfogadom, hogy új a bizottság, 
meg szívesen segítünk is, de a jövőben ez így nem mehet. 
 
  Szlovák Közművelődési Központ: 
Felszólalás – Laukó Zsuzsanna Éva, bizottsági elnök:  A bizottság jól végezte a munkáját, 
behívta a jelölteket, meghallgatta őket és javaslatokat tett. Az SZKK vezetői pályázatra 2 
munka érkezett. Egy személy jelent meg a meghallgatáson. 
Elnök: Az egyik pályázati munka formai hiányosságokat tartalmazott. 
Felszólalás – Fuhl Imre, képviselő: Nem szerepelt a kiírásban, hogy személyesen jelen kell 
lennie a bizottság előtt. 
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Felszólalás – Laukó Zsuzsanna Éva, bizottsági elnök:  Mindkét munkát egyenlően bíráltuk el 
annak ellenére, hogy Lázár Erika nem volt jelen.  
Elnök: Lázár Erikánál hiányzott az erkölcsi bizonyítvány, így a bizottság nem is tárgyalhatta 
volna a pályázatát.  
Felszólalás – Dr. Nemes Dénes, jogi képviselő: A pályázati kiírásban szerepeltek a formai 
feltételek. Ez a pályázó nem adta be az erkölcsi bizonyítványát.  
Felszólalás – Papucsekné Glück Márta, képviselő: Tájékoztatva lett Lázár Erika? Mikor tudta 
meg a bizottság? 
Elnök: (Re: Papucsekné Glück Márta)Majd a döntés után tájékoztatjuk. A bizottság elnöke a 
kabinet ülésén tudta meg, hogy érvénytelen az egyik pályázat. 
Felszólalás – Nagy Mária, képviselő: Most mi is ez a jogviszony – kinevezés és 
munkaszerződés? 
Felszólalás – Dr. Nemes Dénes, jogi képviselő: (Re: Nagy Mária) Valóban kinevezett funkció, 
de szerződés nélkül nem fizethető bér. Jogi szempontból kineveztük, ha majd változás áll be a 
jogi környezetben (pl. köztisztviselő lesz), akkor megszűnik a kinevezése és a törvény szerint 
járunk majd el. 
 

230/2007/KGY (szept. 26.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése a kiírt pályázat alapján Király 
Katalint nevezi ki 4 évre a Szlovák Közművelődési Központ vezetőjének 2007. október 
elsejétől, az eddigi anyagi feltételekkel.  
Szavazás eredménye: Mellette: 21, Ellene: 8, Tartózkodott: 5 
 

Ludové noviny – szlovák hetilap: 
Felszólalás – Laukó Zsuzsanna Éva, bizottsági elnök: Egyetlen pályázat érkezett, ez megfelelt 
a kiírásnak. 
 

231/2007/KGY (szept. 26.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése a kiírt pályázat alapján egyhangú 
támogatással Hollerné Racskó Erzsébetet nevezi ki 4 évre a Ludové noviny című szlovák 
hetilap főszerkesztőjének 2007. október elsejétől.  
 

Szlovák Dokumentációs Központ: 
Felszólalás – Laukó Zsuzsanna Éva, bizottsági elnök: Egyetlen pályázat érkezett, ez megfelelt 
a kiírásnak. 
 

232/2007/KGY (szept. 26.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése a kiírt pályázat alapján egyhangú 
támogatással Szabados Annát nevezi ki 4 évre a Szlovák Közművelődési Központ 
vezetőjének 2007. október elsejétől, az eddigi anyagi feltételekkel. 
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Legatum Szolgáltató és Ingatlanhasznosító Kht.: 
Elnök: Az egyik pályázati munka a határidő után érkezett és nem tartalmazta a kötelező 
elemeket. A Stratégiai Bizottság vitatta meg a pályázatokat. 
Felszólalás – Fuhl Imre, képviselő: Mi a Legatum jövője? 
Felszólalás – Szabó Zoltán, bizottsági elnök: (Re: Fuhl Imre) Meghallgattuk Andó György 
jelöltet és tájékoztattuk, hogy a Legatum Kht-ban a menedzseri szemléletet kívánjuk erősíteni. 
Megkérdeztük, milyen módon lehetne a tájházak által bevételre szert tenni, a tájházakat 
jobban az élő kultúra részévé tenni? Andó György elmondta, ahogy azt a pályázata is 
tartalmazza, eddig a tájház hálózat kialakítására, a tájházak rendbehozatalára fektették a 
hangsúlyt. Most, hogy ez már adott, következik a marketing tevékenység erősítése. Készül egy 
kiadvány, leporellók stb. A tájházak bevonása a falu életébe, ünnepségek megrendezésébe, 
vendéglátásba, mindez segíthet a tájházak hasznosításában. 
 

233/2007/KGY (szept. 26.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése a kiírt pályázat alapján Andó 
Györgyöt nevezi ki 4 évre a Legatum Szolgáltató és Ingatlanhasznosító Kht. ügyvezető 
igazgatójának 2007. október elsejétől, az eddigi anyagi feltételekkel.  
Szavazás eredménye: Mellette: 27, Ellene: 0, Tartózkodott: 7 
 

Szlovák Pedagógiai Módszertani Központ: 
Elnök: Sajnos a hibánkból ez a pályázat nem jelent meg a Ludové novinyban, de így is csak 
egy pályázat érkezett, ami formai hibák miatt érvénytelen.  
Felszólalás – Lászik Mihály, bizottsági elnök: A Nevelési-Oktatási Bizottság megtárgyalta a 
pályázatot és miután az nem jelent meg a nyomtatott sajtóban és az egyetlen pályázati munka 
érvénytelen, azt javasolja a KGY-nek, hogy kerüljön sor új pályázat kiírására. 
 

234/2007/KGY (szept. 26.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése egyhangúlag érvénytelennek 
nyilvánítja a Szlovák Pedagógiai Módszertani Központ vezetői helyére kiírt pályázatot 
és felhatalmazza az Elnököt új pályázat kiírására, melynek eredményéről a KGY a 
következő (decemberi) ülésén fog dönteni.  
 
4 NP.  Döntés a békéscsabai Szlovák Gimnázium, Általános Iskola, Óvoda és Kollégium 
felújítására irányuló pályázat beadásáról 
Előterjesztő: Fuzik János, elnök 
 
Előterjesztő: Mindenki megkapta a tájékoztató anyagot melyből látható miről van szó. Az 
anyaghoz egy sor határozat tartozik, melyet egyben szavazunk meg. 
Felszólalás – Szabóné Tóth Katalin, képviselő: Mi lesz, ha nem kapjuk meg a kért teljes 
összeget? 
Előterjesztő: Akkor csak annyi beruházást valósítunk meg, amennyire futja a pénzből.  
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235/2007/KGY (szept. 26.) számú 
HATÁROZAT 

 
1. Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése egyhangúlag támogatja, hogy 

az önkormányzat pályázatot nyújtson be a DAOP DAOP -2007-4.2.1/2F kódszámú, Dél-
alföldi Operatív Program  „Alapfokú nevelési-oktatási intézmények, gimnáziumok 
infrastrukturális fejlesztése” tárgyú pályázati felhívásra. 

2. A pályázaton az Országos Szlovák Önkormányzat támogatást igényel a – 
Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonában lévő - Szlovák 
Gimnázium, Általános Iskola, Óvoda és Kollégium felújítására, fejlesztésére. A 
fejlesztés-felújítás tervezett költsége 222.500.000 Ft, azaz kettőszáz-huszonkettőmillió- 
ötszázezer forint, a támogatási igény 200.000.000 millió Ft, azaz kettőszázmillió forint, 
amihez 22.500.000 Ft, azaz huszonkettőmillió ötszázezer forint saját forrás szükséges. A 
saját forrás összegét Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzata és az Országos 
Szlovák Önkormányzat 50-50%-os arányban biztosítja. 

3. Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése a szükséges saját forrás 
50%-át, 11.250.000 Ft-ot, azaz tizenegymillió kettőszázötvenezer forintot a támogatás 
ütemezéséhez igazodóan éves költségvetési határozataiban biztosítja. Az Országos 
Szlovák Önkormányzat Közgyűlése felhatalmazza Fuzik János elnököt, hogy 
nyilatkozatot tegyen a pályázat kiírója felé a biztosítandó saját forrás rendelkezésre 
állásáról az értékpapír vagyon terhére. 

4. Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése felhatalmazza Fuzik János 
elnököt, hogy a Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzata által vállalt saját 
forrással azonos mértékű összeg, 11.250.000 Ft, azaz tizenegymillió kettőszázötvenezer 
forint rendelkezésre bocsátásával kapcsolatban Békéscsaba Megyei Jogú Város 
Polgármesterével tárgyaljon, és a pénzügyi megállapodást aláírja. 

5. Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése felhatalmazza Fuzik János 
elnököt, hogy a pályázathoz szükséges használati szerződés-módosítással kapcsolatban 
Békéscsaba Megyei Jogú Város Polgármesterével tárgyaljon, és a használati szerződést 
aláírja. 

6. Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése felhatalmazza Fuzik János 
elnököt, hogy a Szlovák Gimnázium, Általános Iskola, Óvoda és Kollégium felújításával 
kapcsolatos, a pályázat benyújtásához és végrehajtásához szükséges hatósági 
engedélyezési eljárásokat kezdeményezze, a szükséges hatósági engedélyeket beszerezze. 

7. Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése kijelenti, hogy a pályázat 
keretében támogatással épített vagy felújított ingatlan, illetve a beszerzett eszközök 
rendeltetésében és azok tulajdonviszonyaiban változás a projekt zárásától számított 10 
évig nem történik, birtoklásából, használatából bármely természetes vagy jogi 
személynek jogtalan előnye nem származik. 
 8. Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése kijelenti, hogy a projekt 
zárását követő 10 éven belül a fejlesztéssel érintett intézményt illetve feladat-ellátási 
helyet nem szünteti meg, és azt a projekt céljaira használja. 

9. Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése vállalja, hogy az esetleges 
egyéb támogatás elmaradása esetén a hiányzó pénzösszeget saját forrásból biztosítja. 

10. Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése a pályázati kiírásban 
megkövetelt – a vonatkozó kormányrendeletben rögzített – módon vállal garanciát. 
Szavazás eredménye: egyhangú támogatás 
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Felszólalás – Havelka József, képviselő: Ebből az derül ki, hogy ha nyerünk is, a saját forrást 
elveszítjük. Hogy kapjuk vissza azt 11.250.000,- Ft-ot, ha az épület nem a mienk? 
Felszólalás – Dr. Nemes Dénes, jogi képviselő: (Re: Havelka József) Jó észrevétel, ezzel a 
kérdéssel foglalkozni fogunk. 
 
- 12:22 – az Elnök 15 perc szünetet rendelt el 
- folytatás 12:45 – a jelenlévő képviselők száma 32 fő 
 
5 NP.  2007. augusztus 23-i írásos képviselői indítványok megtárgyalása 
Előterjesztő: Fuzik János, elnök 
 
Előterjesztő: Mindenki megkapta a levél másolatát, mely római számokkal jelölt pontokban 
fogalmazza meg a képviselők javaslatait. 
 
I. – vezetői jövedelmek, képviselői tiszteletdíjak 
 
Előterjesztő: A Közép-magyarországi Regionális Közigazgatási Hivatal törvényességi 
észrevétellel élt az elnök és az elnökhelyettes díjazását illetően. Az ügyben átadom a szót a 
Pénzügyi Ellenőrző Bizottság elnökének. 
Felszólalás – Dr. Szabó Zsuzsanna, bizottsági elnök: A bizottság megvizsgálva az előző 
döntéseket arra az álláspontra jutott, hogy tiszteletben tartja a KGY ez ügyben meghozott 
döntését, ezért ezeken a meghatározott kereteken belül mozgott. Most az elnök és 
elnökhelyettes díjazása áll illetményből, jutalomból és költségátalányból. 
Felszólalás – Nagy Mária, képviselő: Mindent számszerűsíteni kell. 
Felszólalás – Fuhl Imre, képviselő: Erkölcsileg nem tudom támogatni, mi alapján fizetünk 
jutalmat? 
Felszólalás – Havelka József, képviselő: Milyen költségekről beszélünk, mikor szolgálati 
autót, lakást és telefont biztosítunk? 
Felszólalás – Dr. Nemes Dénes, jogi képviselő: (Re: Havelka József) Arról van szó, hogy úgy 
állítottuk össze az elnök és elnökhelyettes díjazását, hogy az ne csökkenjen a 2006 
februárjában jóváhagyott összeghez viszonyítva és megfeleljen a törvény és a Közigazgatási 
hivatal elvárásainak.  
Felszólalás – Nagy Tamás, képviselő: Azt azért tudni kell, hogy 10, illetve 20% költségátalány 
akkor is jár, ha azt nem szavazza meg a KGY.  
Felszólalás – Havelka József, képviselő: Az elnök úr nem vezetheti a gyűlést, ha érintett. Adja 
át a szót az elnökasszonynak. 
Felszólalás – Dr. Nemes Dénes, jogi képviselő: (Re: Havelka József) Akkor is az elnök vezeti 
az ülést, maximum nem szavazhat.  
Felszólalás – Fuhl Imre, képviselő: Kértem az illetékes bizottságot, mutassa meg, mennyibe 
kerül az elnök. Ez nem történt meg! Most megint beterjesztettek valamit, mert hát a simlisek 
úgyis mindent megszavaznak! 
Elnök: Figyelmeztetem a képviselő urat, válogassa meg a szavait! 

236/2007/KGY (szept. 26.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése egyhangú támogatással hatályon kívül 
helyezi a 172/2007/KGY (máj. 30.) és 173/2007/KGY (máj. 30.) sz. határozatait.  
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237/2007/KGY (szept. 26.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése az elnök személyi juttatását az 
alábbiak szerint állapítja meg: 
1. Az elnök személyi juttatása áll a Nektv. 39/C. §-ában meghatározott illetményből és a 
Pttv. 4/A. §-ának (1) bekezdésében meghatározott jutalomból, továbbá a Pttv. 18. §-ának 
(2) bekezdésében megjelölt költségátalányból. 
 
2. Az elnök egyhavi személyi juttatásának mértéke: 
a) Illetmény – a mindenkori köztisztviselői illetményalap tízszerese (ennek mértéke a 
közgyűlési határozat meghozatalakor 36.800,- Ft); 
b)Jutalom – az éves maximált jutalomkeret (éves illetmény hat havi összege) legfeljebb 
71%-ának időarányos része, amelynek elszámolása utólag esedékes, a Pttv.-ben 
meghatározott módon; 
c) Költségátalány – az illetmény 30%-a. 
Határidő: folyamatos 
Felelős: elnökhelyettes 
Szavazás eredménye: Mellette: 20, Ellene: 6, Tartózkodott 7 
 

238/2007/KGY (szept. 26.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése az elnökhelyettes személyi juttatását az 
alábbiak szerint állapítja meg: 
1. Az elnökhelyettes személyi juttatása áll a Nektv. 39/C. §-ában meghatározott 
illetményből és a Pttv. 4/A. §-ának (1) bekezdésében meghatározott jutalomból, továbbá 
a Pttv. 18. §-ának (2) bekezdésében megjelölt költségátalányból. 
 
2. Az elnökhelyettes egyhavi személyi juttatásának mértéke: 
a) Illetmény – a mindenkori köztisztviselői illetményalap nyolcszorosa (ennek mértéke a 
közgyűlési határozat meghozatalakor 36.800,- Ft); 
b)Jutalom – az éves maximált jutalomkeret (éves illetmény hat havi összege) legfeljebb 
32%-ának időarányos része, amelynek elszámolása utólag esedékes, a Pttv.-ben 
meghatározott módon; 
c) Költségátalány – az illetmény 20%-a. 
Határidő: folyamatos 
Felelős: elnök 
Szavazás eredménye: Mellette: 25, Ellene: 4, Tartózkodott 4 
 
Felszólalás – Fuhl Imre, képviselő: Ami a képviselői tiszteletdíjakat illeti, csak az általunk 
megfogalmazott megoldást tudom elfogadni, mert csak ez a törvényes út, más megoldás 
támadható lenne. Azt is tudni kell, nem csak az elnök úr dolgozik, hanem a képviselők is. 
Felszólalás – Riba Etelka, elnökhelyettes: (Re: Fuhl Imre) Amit kértek az cca. 50 M forint, 
mikor az OSZÖ éves költségvetése 89 M Ft. 
Felszólalás – Petró László, képviselő: Úgy tűnik, fordítva ülünk a lovon. Mi vagyunk a 
képviseleti szerv és ez a tevékenység a költségvetésben csak minimálisan tükröződik? 
Felszólalás – Havelka József, képviselő: (Re: Riba Etelka) Az én számításaim szerint 37 szer 
36.800 szer 12 az cca. 16 M Ft. 
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Felszólalás – Riba Etelka, elnökhelyettes: (Re: Havelka József) De ehhez még hozzájön a 
bizottsági tagságért és a bizottsági elnökségért járó díj és az ezekhez kapcsolódó adók és 
járulékok. 
Elnök: Idén már elfogadott költségvetésünk van. Térjünk vissza ehhez a kérdéshez a jövő évi 
költségvetés megtárgyalásakor. 
 

239/2007/KGY (szept. 26.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése egyhangúlag megbízza a Pénzügyi 
Ellenőrző Bizottságot, hogy dolgozzon ki javaslatot, több lehetőséggel a képviselők 
tiszteletdíjának mértékét illetően. Kiindulópontnak a levélben megfogalmazott 
indítványt tekintse. 
Határidő: 2007. december 12. 
Felelős: a bizottság elnöke 
 
II. – szolgálati lakás 
 
Felszólalás – Dr. Szabó Zsuzsanna, bizottsági elnök: A PEB megtárgyalta a kérdést és arra a 
közös álláspontra jutott, hogy nem lehet különválasztani az elnöki szolgálati lakást az 
önkormányzat más ingatlanjaitól, ezért azokat együttesen kell tárgyalni egy későbbi 
időpontban. 
Elnök: Van szerződésem az önkormányzattal, mely szerint nem fizetek bérleti díjat, de 
minden más költség engem terhel. 
Felszólalás – Dr. Nemes Dénes, jogi képviselő: A lakásról azt kell tudni, hogy az 
forgalomképtelen vagyon. Ez a mindenkori elnök szolgálati lakása. A KGY határozatban 
megszüntetheti ezt a jogviszonyt, de akkor piaci alapokra kell helyezni ezt a kérdést. 
Felszólalás – Nagy Mária, képviselő: Kérem az ügyvéd urat, tájékoztasson engem, melyik 
jogszabály rendelkezik a szolgálati lakásokról és a költségtérítésekről. Szerintem meg kellene 
bízni a PEB-et, hogy vizsgálja meg az OSZÖ ingatlanainak helyzetét és a kihasználhatóságuk 
piaci lehetőségeit. Az ingatlanok leltárba vételéhez könyvvizsgálói záradék kell, és akkor az 
ingatlanokat egyben kell kezelni, nem lehet egyet kiragadni.  
Felszólalás – Dr. Nemes Dénes, jogi képviselő: (Re: Nagy Mária) A kérdés így jogilag 
értelmezhetetlen. Az önkormányzat eddig nem folytatott üzleti tevékenységet. Pénzügyileg erre 
nincs felkészülve. Előbb meg kell hozni a stratégia döntést az ügyben, utána lehet a 
konkrétumokkal foglalkozni. 
Felszólalás – Havelka József, képviselő: A Legatum feladata lenne ez, hiszen haszontermelési 
céllal hoztuk létre a társaságot.  
Elnök: Nagyon elszakadtunk a konkrét javaslattól, ezért szavazzunk arról, hogy  fizessen –e 
az elnök bérleti díjat a szolgálati lakásért? 
 

240/2007/KGY (szept. 26.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése nem támogatja azt a javaslatot, hogy 
az Elnök a szolgálati lakás használatáért 60.000,- Ft bérleti díjat fizessen. 
Szavazás eredménye: Mellette: 8, Ellene 15, Tartózkodott: 7 
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III. - hivatalvezető 
 

241/2007/KGY (szept. 26.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése egyhangú támogatással megbízza az 
Elnököt, hogy 2007. október 15-ig írjon ki pályázatot a hivatalvezetői pozíció betöltésére 
2008. január 1-jétől.  
Határidő: 2007. október 15. 
Felelős: elnök 
 
IV. – az OSZÖ képviselete más szervekben 
 
Felszólalás – Fuhl Imre, képviselő: Mindenki, aki delegálva lett, vagy minket képvisel, 
rendszeresen számoljon be és jó lenne ha az OKB foglalkozna a „Slovenská vzdelanost” 
tankönyvvel is.  
Elnök: Megvizsgáltuk a kérdést és egyértelművé vált, hogy az OKB tagoknak nem kell az 
adott országos kisebbségi önkormányzat közgyűlése tagjának, képviselőjének lenni. Maga az 
OKB elnöke sem országos önkormányzati közgyűlési tag. A levélben konkrét javaslat 
hangzott el, szavazzunk róla! 
 

242/2007/KGY (szept. 26.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése nem támogatja Sutyinszki Mária 
képviselő tagsági jelölését az Oktatási és Kulturális Minisztérium mellett működő 
Országos Kisebbségi Bizottságba. 
Szavazás eredménye: Mellette: 11, Ellene: 14, Tartózkodott: 5 
 
Elnök: Tekintettel arra, hogy a jelenlegi OKB tag és alelnök Medvegy Pálnét még az elnökség 
delegálta kérem, erősítsük őt meg a funkciójában. 
 

243/2007/KGY (szept. 26.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése támogatja Medvegy Pálné további 
tagságát az Oktatási és Kulturális Minisztérium mellett működő Országos Kisebbségi 
Bizottságban. 
Szavazás eredménye: Mellette: 23, Ellene: 0, Tartózkodott: 7 
 
Elnök: Tudomásunkra jutott, hogy felújítja működését a Kisebbségi Informatikai Kollégium, 
melyben a múltban Fuhl Imre képviselte az OSZÖ-t. Javaslom, ha elfogadja, továbbra is ő 
képviseljen minket ebben a kollégiumban. 
Felszólalás – Fuhl Imre, képviselő: Elfogadom. 
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244/2007/KGY (szept. 26.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése támogatja Fuhl Imre képviselő további 
tagságát a Kisebbségi Informatikai Kollégiumban. 
Szavazás eredménye: Mellette: 29, Ellene: 0, Tartózkodott: 1 
 
Elnök: Levelet kaptunk, melyben arról tájékoztattak, hogy anyagi okok miatt megszűnik a 
HUBLUL a Kevéssé Használt Nyelvek Magyarországi Irodája Egyesület, melyben Noszlopy 
Katalin képviselt minket. Kérem ennek tudomásul vételét. 
 

245/2007/KGY (szept. 26.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése tudomásul veszi a HUBLUL Kevéssé 
Használt Nyelvek Magyarországi Irodája Egyesület megszűnését. 
Szavazás eredménye: egyhangú 
 
Elnök: Az új ombudsman kezdeményezte a 2. Kisebbségi Kerekasztal létrehozását, amihez 
kéri a mi támogatásunkat és csatlakozásunkat is. 
 

246/2007/KGY (szept. 26.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése egyhangúlag támogatja a Nemzeti és 
Etnikai Kisebbségi Jogok Országgyűlési Biztosának kezdeményezését a 2. Kisebbségi 
Kerekasztal létrehozására, egyben meghatalmazza az Elnököt a kezdeményezési 
szándéknyilatkozat aláírására. 
Szavazás eredménye: egyhangú 
 
Elnök: A Határon Átívelő Együttműködést Szolgáló Szlovák-Magyar Kormányközi Vegyes 
Bizottságban Havelka József, mint pilisszentkereszti polgármester és Nagy Tamás, mint 
dunaegyházi polgármester képviselt minket.  
 
V. – vagyonleltár 
 
Elnök: A határozati javaslat tárgytalan, mert a Magyarországi Szlovákok Szövetsége elnöke 
időközben elfogadta az általunk felkínált irodahelyiséget, amennyiben azt irodai használatra 
alkalmassá tesszük. Ezek a helyiségek a mi tulajdonunkban vannak.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Celoštátna slovenská samospráva 
Országos Szlovák Önkormányzat 

1114 Budapest, Fadrusz u. 11/A. 
 

 - 13 - 

247/2007/KGY (szept. 26.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése – a Magyarországi Szlovákok 
Szövetsége elnökének 2007. szeptember 5-én kelt levele alapján – egyhangúlag 
támogatja az OSZÖ Nagymező u. 49. fsz. 7/A alatt található irodahelyiségének 
felújítását 3 M Ft. (Hárommillió forint) keretösszegben. A forrás biztosítása az általános 
intézményi tartalék terhére történik. 
Határidő: 2007. december 15. 
Felelős: Elnök 
Szavazás eredménye: egyhangú 
 
Elnök: Visszatérve az előző ponthoz, határozzunk a két delegált költségeinek térítéséről! 
 

248/2007/KGY (szept. 26.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése egyhangúlag támogatja Havelka József 
és Nagy Tamás képviselők további tagságát a Határon Átívelő Együttműködést Szolgáló 
Szlovák-Magyar Kormányközi Vegyes Bizottságba és vállalja az ezzel kapcsolatos 
költségeik megtérítését. 
 
- 15:30 a jelenlévő képviselők száma 26 fő 
 
VI. – jegyzőkönyv és hangfelvétel 
 

249/2007/KGY (szept. 26.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése nem támogatja, hogy az ülésről készült 
hangfelvétel felkerüljön az OSZÖ honlapjára. 
Szavazás eredménye: Mellette: 7, Ellene: 11, Tartózkodott: 6 
 

250/2007/KGY (szept. 26.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése nem támogatja, hogy az ülésről 
szószerinti jegyzőkönyv készüljön, ahogy annak az OSZÖ honlapján történő közzétételét 
sem. 
Szavazás eredménye: Mellette: 5, Ellene: 12, Tartózkodott: 5 
 
6 NP.  A kisebbségi ombudsman a nemzeti és etnikai kisebbségek parlamenti képviseletétre 
vonatkozó javaslatának megtárgyalása 
Előterjesztő: Fuzik János, elnök 
 
Előterjesztő: Tájékoztatta a jelenlévőket a parlamenti képviselet lehetséges szabályozásáról az 
ombudsman mellékelt koncepciója alapján. Több közjogi kérdést vet fel a javaslat, többek 
között a parlamenti küszöb kérdését. 



Celoštátna slovenská samospráva 
Országos Szlovák Önkormányzat 

1114 Budapest, Fadrusz u. 11/A. 
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7 NP.  Egyéb 
 
Elnök: Az iskolák kértek minket, hogy mint fenntartó, hagyjuk jóvá a csoportlétszám növelési 
igényüket.  
 

251/2007/KGY (szept. 26.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése a Közoktatásról szóló törvény 102§ (2) 
bekezdés c) pontjában meghatározott jogával élve, egyhangúlag jóváhagyja a szarvasi 
Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Diákotthon óvodai csoportlétszámának és iskolai 
osztálylétszámának 20%-os növelését, ami az óvoda számára a maximális 25 fő helyetti 
30, míg az iskola számára a maximális 26 fő helyetti 30 fővel történő működést jelenti. 
 

252/2007/KGY (szept. 26.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése a Közoktatásról szóló törvény 102§ (2) 
bekezdés c) pontjában meghatározott jogával élve, egyhangúlag jóváhagyja a 
békéscsabai Szlovák Gimnázium, Általános Iskola, Óvoda és Kollégium óvodai 
csoportlétszámának 20%-os növelését, ami az óvoda számára a maximális 25 fő helyetti 
30 fővel történő működést jelenti. 
 
Felszólalás – Lászik Mihály, bizottsági elnök: A Nevelési-Oktatási Bizottság ülésén felmerült, 
hogy szükség lenne a szlovák nyelvet oktató iskolák adatbázisára. A bizottság úgy gondolja, 
hogy kérdőív kiküldésével próbál információhoz jutni, melyet a kisebbségi 
önkormányzatoknak küldene meg azzal, hogy ha tudnak olyan településről, melyen nem 
működik kisebbségi önkormányzat, de folyik szlovák nyelvoktatás, szedjék össze az adatokat. 
Ebben kérnénk az OSZÖ segítségét. 
 
A KGY elnöke tájékoztatta a képviselőket, hogy a következő ülés időpontja 2007. december 
12. Ha vannak egyéb javaslataik, kérdéseik, amelyeket meg szeretnének tárgyalni, most van 
rá lehetőségük. 
Tekintettel arra, hogy a tervezett napirendi pontokat a KGY megtárgyalta, a szavazások 
rendben lezajlottak és a jelenlévők közül senki nem kérte a napirendi pontok kiegészítését, a 
KGY elnöke megköszönte mindenkinek a részvételt és az ülést berekesztette.  
 
Budapest, 2007. szeptember 26. 
 
Elnök:    Fuzik János   ____________________________ 
 
Jegyzőkönyvvezető:  Dr. Horváth Endre  ____________________________ 
 
Jegyzőkönyv hitelesítők: Petró László   ____________________________ 
 
    Fuhl Imre   ____________________________ 
 
Mellékletek: 

- Jelenléti ív, Meghívó, Beszámolók, előterjesztések a napirendi pontokhoz 


